
Αριθμ. Πρωτ.: 14.902                                                            Αθήνα, 22 Νοέμβρη 2002 

 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

«ΤΡΙΚΥΜΙΑ ΕΝ ΚΡΑΝΙΩ» 

 

Ο Πρόεδρος του ΕΚΑ, Γγ. Φελώνης, τυφλωμένος από το αντικομμουνιστικό του 

μένος και παίρνοντας στην κυριολεξία εργολαβικά τον κυβερνητικό και εργοδοτικό 

συνδικαλισμό επιτίθεται στο Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας, στο ΠΑΜΕ, το 

«Ριζοσπάστη», με τρόπο χυδαίο και ασφαλίτικο. Χαρακτηρίζει τις ανακοινώσεις του 

Συνδικάτου, του ΠΑΜΕ και τα δημοσιεύματα του «Ριζοσπάστη», προκηρύξεις 

τρομοκρατικής οργάνωσης. 

Του θυμίζουμε ότι δεν πρωτοτυπεί, πριν απ΄ αυτόν τα ίδια έλεγαν ο Μανιαδάκης, ο 

Θεοδώρου, ο Μακρής, ο Λυκιαρδόπουλος και τελευταία ο Ντερτιλής που 

παρασημοφόρησε το κόμμα του μέσω του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας. Κατανοούμε 

την αγωνία, το άγχος και την πρεμούρα του. 

Καταλαβαίνει ότι κινδυνεύει η θέση του στο Εργατικό Κέντρο. Κινδυνεύει η θέση 

του στον ΟΕΚ και θα χάσει ένα εκατομμύριο δραχμές το μήνα και το σπουδαιότερο, 

φαίνεται ότι σε λίγο χηρεύει η θέση του Προέδρου της ΓΣΕΕ και έχουν αρχίσει τα 

συντροφικά μαχαιρώματα. Γι΄ αυτό βιάζεται να δώσει εξετάσεις στο ΠΑΣΟΚ, στο 

κεφάλαιο, στους εργοδότες και τους άλλους μηχανισμούς που επιδιώκουν τη 

χειραγώγηση του εργατικού κινήματος. 

Ο εν λόγω συνδικαλιστάκος, μαζί με τη ΔΑΚΕ, την Αυτόνομη Παρέμβαση, τον 

Μ.Κωστόπουλο, το Γ.Θεωνά και άλλα υπολείμματα  της ομάδας των αποστατών του 

εργατικού κινήματος, αφού έσπασαν τα μούτρα τους τρεις φορές στα Δικαστήρια  

που έσυραν το Συνδικάτο, αφού οι δικαστικοί απέρριψαν τις ενστάσεις τους σαν 

αβάσιμες, τώρα προσπαθούν να κάνουν το άσπρο μαύρο για να δικαιολογηθούν. 

Προσπαθούν να παρουσιαστούν σαν οι προστάτες της δημοκρατικής λειτουργίας του 

συνδικαλιστικού κινήματος, ξεχνώντας ότι στο σπίτι του κρεμασμένου δεν μιλάνε για 

σχοινί. Ο Φελώνης ξέρει πολύ καλά ότι η πλειοψηφία της ΠΑΣΚΕ και των 

συνεταίρων τους στη ΓΣΕΕ και το ΕΚΑ είναι προϊόν βρώμικης συναλλαγής με την 

εργοδοσία εκβιασμού και εξαγοράς συνειδήσεων. 

Εγκαλούν λοιπόν το Συνδικάτο γιατί στο Ολυμπιακό χωριό μετέφερε την κάλπη 

μαζί με όλα τα απαραίτητα, τη σύμφωνη γνώμη και παρουσία της Δικαστικού 

αντιπροσώπου και της εφορευτικής επιτροπής στις τέσσερις εργολαβίες για να 

διευκολυνθεί η προσέλευση των εργαζομένων στις εκλογές. Πριν 15 μέρες όταν στην 

Τράπεζα Πίστεως η κάλπη μεταφέρονταν από υποκατάστημα σε υποκατάστημα τότε 

ο Φελώνης και οι άλλοι προστάτες της νομιμότητας εθελοτυφλούσαν. 

Κατηγορούν το Συνδικάτο γιατί ο πλειοψηφών συνδυασμός δίνει σταυρωμένα 

ψηφοδέλτια στους συναδέλφους έξω από τα παραρτήματα, δηλαδή αυτό που γίνεται 

σε όλα τα Συνδικάτα της Ελλάδας, αυτό που γίνεται στις Βουλευτικές, Νομαρχιακές 
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και Δημοτικές εκλογές, για εμάς είναι απαγορευτικό. Ξεχνά ο Φελώνης ότι η 

κυβερνητική πλειοψηφία στη Βουλή, που κι αυτός στηρίζει, είναι προϊόν ενός άδικου 

εκλογικού νόμου, ξεχνά ότι είναι αποτέλεσμα εξαγοράς συνειδήσεων, ρουσφετιών και 

εκβιασμού των εργαζομένων. 

Καμώνεται ότι δεν γνώριζε το καταστατικό του Συνδικάτου και γι΄ αυτό μας έσυρε 

στα δικαστήρια για την παράταση των εκλογών. Αλήθεια, στο Δικαστήριο μας πήγε 

και εν μέσω της διαδικασίας των εκλογών για να πάρει το Μητρώο μελών, μήπως δεν 

γνώριζε αυτό που ξέρουν οι ερασιτέχνες συνδικαλιστές, ότι όταν αρχίζουν οι 

εκλογικές διαδικασίες το Μητρώο το έχουν οι Δικαστικοί; Αλήθεια, μήπως πιστεύει ο 

Φελώνης ότι χάσαμε τα μυαλά μας, χάσαμε τη μνήμη μας ή μήπως πιστεύει ότι 

ήρθαμε από άλλο πλανήτη; 

Τα πράγματα είναι απλά, η ενορχηστρωμένη επίθεση ενάντια στο Συνδικάτο ήταν 

καλοστημένη, μεθοδευμένη και σχεδιασμένη σε τραπέζι που η ομήγυρη 

αποτελούνταν από το Φελώνη και τους άλλους αποστάτες, ξεκίνησε από τις αρχές του 

Σεπτέμβρη και είχαν στόχο να τινάξουν στον αέρα τις εκλογές του Συνδικάτου, είχαν 

πολύ προχωρημένα σχέδια και συνεχίζουν να έχουν στο μυαλό τους σχέδιο να σύρουν 

το Συνδικάτο σε δικαστικές και άλλες περιπέτειες. Τους προειδοποιούμε πάντως ότι 

η περίοδος χάριτος τελείωσε. 

Το ζήτημα είναι ότι δεν τους βγήκε για τρεις κυρίως λόγους: 

α) Οι Οικοδόμοι τους γύρισαν την πλάτη και ψήφισαν μαζικά στο Συνδικάτο τους, 

΄Ελληνες και αλλοδαποί εργάτες. 

β) Οι εκλογικές διαδικασίες ήταν διάφανες, άψογες. 

γ) Πόνταραν ότι θα βρουν δικαστή σαν εκείνο που το 1985 με την κυβερνητική 

παρέμβαση στη ΓΣΕΕ αποφάσισε να καταργήσει τα μαθηματικά και αποφάνθηκε 

ότι το 19 είναι μεγαλύτερο από το 26. 

Δεν τους βγήκε λοιπόν και τώρα έχουν δύο καημούς, ο ένας είναι ότι έπεσε στο 

κενό η καθοδηγούμενη από την κυβέρνηση και την εργοδοσία επίθεση στο 

Συνδικάτο, δηλαδή ο Φελώνης έμεινε ανεξεταστέος και ο δεύτερος είναι ότι οι 

Οικοδόμοι τους έφτυσαν κατάμουτρα. Σε σύνολο 17.233 ψηφισάντων η ΠΑΣΚΕ πήρε      

και ο συνδυασμός που στηρίζεται από τον ΣΥΝ, ΚΕΔΑ κλπ.                

΄Ετσι πληρώνουν οι Οικοδόμοι τους συκοφάντες, τους λασπολόγους, τους απόντες 

από το μετερίζι του αγώνα, τους βολεμένους και όσους συναλλάσσονται με την 

εργοδοσία. 

Επειδή ο Φελώνης για την ταμπακιέρα δεν μας είπε, επανερχόμαστε και 

επιμένουμε να ενημερώσει εμάς και τους εργαζόμενους πόσα παίρνει σαν 

Αντιπρόεδρος του ΟΕΚ. Εμείς ξέρουμε ότι παίρνει ένα εκατομμύριο δραχμές, δεν 

γνωρίζουμε ποιές είναι οι αμοιβές του από τις παραστάσεις, τα ταξίδια στο εξωτερικό 

κλπ. χώρια ο μισθός από την Ολυμπιακή. 

Τέλος οι άθλιοι συκοφάντες του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, η 

κυβέρνηση, η εργοδοσία και όλοι οι άλλοι καλοπληρωμένοι συνδικαλιστές της 

εργοδοσίας, πρέπει να γνωρίζουν ότι όπως πάντα θα τιμήσουμε στο ακέραιο την 

εμπιστοσύνη που μας έδειξαν οι Οικοδόμοι. 

Το Συνδικάτο θα παραμείνει ακρογωνιαίος λίθος του ταξικού κινήματος, θα 

κάνουμε ότι είναι δυνατό για να ξεσκεπάσουμε την αντιλαϊκή πολιτική της 

κυβέρνησης, το ρόλο του κεφαλαίου και των πληρωμένων συνδικαλιστών, θα 
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καταβάλουμε κάθε προσπάθεια για να οργανώσουμε την πάλη των Οικοδόμων στα 

μεγάλα έργα, το γιαπί τη γειτονιά, για την υπεράσπιση των κατακτήσεων του κλάδου 

και τη διεύρυνση των δικαιωμάτων μας, θα παλέψουμε για να δυναμώσει το μέτωπο 

των εργαζομένων για την απόκρουση της γενικότερης επίθεσης του κεφαλαίου. 

Οι Οικοδόμοι απ΄ αυτό το μετερίζι θα παλέψουν για να δυναμώσει το ΠΑΜΕ, να 

δυναμώσει η γραμμή της σύγκρουσης και της ανατροπής. 

Καλούμε τους Οικοδόμους να κλείσουν τα αυτιά τους στις σειρήνες του 

αποπροσανατολισμού, του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού, να 

στρατευτούν στο ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα κοντά στο Συνδικάτο για να 

δυναμώσουμε την πάλη μας ενάντια στην επίθεση κυβέρνησης - κεφαλαίου. 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                               Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Ανδρέας Ζαζόπουλος                                                                 Γιάννης Πάσουλας 


